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• Questionários aplicados em 21 de 

junho de 2017

• Amostra: 23 questionários
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9%

69%

13%

9%
SIM

NÃO

AS VEZES

RARAMENTE

SENTE-SE DESMOTIVADO AO PENSAR

EM VIR TRABALHAR



RAZÕES 

Dificuldade com os alunos   +

Distância e salário +

Nos casos raros, são de ordem pessoal +

Dificuldade na execução do projeto +



87%

13%

SIM

AS VEZES

AS ATIVIDADES DO NuEn SÃO CONDIZENTES 

COM A REALIDADE DOS ADOLAS



70%

30%

SIM

AS VEZES

VOCÊ ACREDITA QUE SEU PAPEL  É  ELEMENTO  ESSENCIAL 

À  TRANSFORMAÇÃO   DA    REALIDADE     DE    

SEU    EDUCANDO



83%

13% 4%

NÃO

AS VEZES

NÃO RESPONDEU

VOCÊ  SE  SENTE  INSEGURO  NA  

CONDUÇÃO  DAS ATIVIDADES



83%

17%

SIM

AS VEZES

VOCÊ  CUMPRE  SEUS  

HORÁRIOS DE TRABALHO?



RAZÕES 

Dificuldade de executar as ações por 

causa das demandas institucionais   +

Trânsito +++



83%

4%

13%

SIM

NÃO

AS VEZES

VOCÊ  CUMPRE  SEUS  PRAZOS



RAZÕES 

Falta de organização pessoal   +++



66%4%

30%

SIM

NÃO

AS VEZES

VOCÊ   RESERVA   TEMPO   PARA   ESTUDAR  

E   SE APERFEIÇOAR



RAZÕES 

Não ter tempo   ++

Não saber por onde começar ++



83%

17%

SIM

AS VEZES

VOCÊ  APROVEITA  BEM  O  SEU  TEMPO

DE  COORDENAÇÃO  INDIVIDUAL



RAZÕES 

Dificuldade de organização pessoal   ++

Problemas com o espaço físico +



78%

22%

SIM

AS VEZES

VOCÊ   APROVEITA   BEM   O   SEU   TEMPOS   

DE COORDENAÇÃO   DE   GRUPO



RAZÕES 

Dificuldade de organização pessoal   ++

Problemas com o espaço físico ++



74%

26%

ÓTIM O

BOM  

RELAÇÃO   PROFESSOR-SUPERVISÃO



83%

17%

ÓTIM O

BOM  

RELAÇÃO PROFESSOR-COORDENAÇÃO PEDAGÓGICA



83%

17%

ÓTIM O

BOM  

RELAÇÃO PROFESSOR-ALUNO



“Cuidar sempre do nosso ótimo ambiente de

trabalho.”

Se possível que houvesse capacitações coletivas

para os professores que somassem em nossas

experiências, como profissionais da

socioeducação, como o curso de Comunicação

Não Violenta que houve para os especialistas da

Unidade.”
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“Propor espaço de meditação coletiva em

alguns momentos da coordenação.”

..............
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